



Несовершеннолетние жители Чернянки предстанут перед судом по обвинению в кражах и угоне автомобиля

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-ти и двух 17-летних жителей поселка Чернянка в совершении 3 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ и ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (покушение на угон транспортного средства). По версии следствия, в январе 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двое подростков 16-ти и 17-ти лет проникли в домовладение жителя Чернянки и похитили у него личное имущество на сумму около 5 тысяч рублей. После этого, они на улице открыли две чужие автомашины и похитили из них атомагнитолау и иное имущество, причинив владельцам ущерб на сумму свыше 4 тысяч рублей. В феврале 2013 года 16-летний обвиняемый, совместно с другим 17-летним приятелем пытались угнать автомобиль, принадлежащий жителю Чернянки, однако довести свои действия до конца не смогли из-за отсутствия навыков вождения автомобиля и своевременной реакции владельца, который пресек противоправные действия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626825>